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Φύλλο εργασίας 2
1. Βάλε ( στο σωστό κουτάκι.
· Στα πολλαπλάσια του 10

	34
	56
	20
	100
	93
	65
	70
	44
	60
	35

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


· Στα πολλαπλάσια του 5

	35
	54
	62
	60
	63
	65
	100
	48
	56
	34

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


· Στα πολλαπλάσια του 2

	74
	55
	62
	95
	47
	83
	90
	71
	60
	35

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


· Στα πολλαπλάσια του 3

	69
	14
	99
	100
	72
	64
	81
	34
	67
	35

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


· Στα πολλαπλάσια του 6
	102
	31
	48
	91
	14
	65
	88
	54
	76
	36

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Συμπλήρωσε:

· Το διπλάσιο του 6 είναι _________

Το 
[image: image1.wmf]2

1

 του 30 είναι ___________

· Το 
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 του 20 είναι __________


Το ________ του 36 είναι 6.

· Το _________ 25 είναι 5.



Το  __________ του 3 είναι 9.

· Το τετραπλάσιο του 9 είναι _____________

3. Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα:

· Ο Κώστας έχει τα αεροπλανάκια του σε κουτιά. Έχει 4 κουτιά με 3 κόκκινα αυτοκίνητα το κάθε ένα και 4 κουτιά με 5 πράσινα αυτοκινητάκια το κάθε ένα. Πόσα είναι όλα τα αυτοκινητάκια του Κώστα;

Εξίσωση: __________________________________________________________

Απάντηση: __________________________________________________________________________

· Ο Νικόλας είχε €40 σε χαρτονομίσματα των €5. Πόσα χαρτονομίσματα έχει;

Εξίσωση: _______________________________________________________________
Απάντηση: _____________________________________________________________

· Η κυρία Βασιλική αγόρασε 4 βιβλία που στοιχίζανε €5 το κάθε ένα και 2 τετράδια που στοίχιζαν €3 το κάθε ένα. Πόσα πλήρωσε;

Εξίσωση: __________________________________________________________

Απάντηση: __________________________________________________________________________

4. Συμπλήρωσε:
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(6Χ5)+ 6 = 


(4Χ5) + (8Χ2) =



(5Χ8) – 4 =

(9Χ6) -        = 50

(3Χ9) +       = 27 


(6Χ3) +        = 25

5. Συμπλήρωσε:

	Χ
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	2
	_
	_
	
	_
	
	

	3
	
	
	
	
	_
	

	4
	_
	
	_
	
	
	_

	5
	_
	_
	_
	
	_
	_


6. Συμπλήρωσε:


        Χ 5 = 50

3 Χ 7 = 


24 : 8 = 

6 Χ 5 = 


30 : 5 =


4 Χ 7 =


     : 4 = 6


28 : 4 =


4 Χ        = 36


8 Χ 0 =



7 Χ 1 =


   Χ 6 = 42


2 Χ        = 18

48 :       = 8

32 : 8 = 


3 Χ 9 = 


     Χ 4 = 24                    : 4 = 5
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